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Florin Mihailov este un specialist în proprietate intelectuală, cu o 
vastă experiență în domeniul juridic, management artistic și 
organizare de evenimente culturale. Parcursul său profesional începe 
în perioada 2012–2015, când activează ca prezentator la TeleRadio 
Moldova, participând în paralel la traininguri complexe în jurnalism și 
comunicare, susținute de experți locali și de specialiști internaționali. 

Între 2015 și 2016, își începe cariera juridică în sectorul non-
guvernamental, activând ca intern juridic la Centrul de Resurse 
Juridice din Moldova (CRJM) și ca asistent de proiect în cadrul ONG-
ului HomoDiversus. În aceeași perioadă, deține și rolul de jurist și 
manager la ziarul „CRONICA”. 

În perioada 2016–2017, preia conducerea juridică și managerială 
a companiei de producție și entertainment „YOUBESC Creative 
Institute”, după care urmează o etapă importantă în cadrul Agenției 
de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). Între 2017 și 2019 
ocupă diferite funcții specializate în domeniul juridic și al relațiilor 

externe. 

În paralel cu activitatea sa instituțională, în 2018 devine membru fondator al ONG-ului „Acțiune 
pentru Justiție”, o platformă civică dedicată promovării statului de drept și educației juridice. Sub 
coordonarea sa, organizația a implementat mai multe ediții ale programului educațional „Acțiune pentru 
Justiție”, în colaborare cu Fundația Hanns Seidel, organizând inclusiv sesiuni de instruire în proprietate 
intelectuală și mese rotunde tematice cu participarea autorităților publice și a profesiilor juridice. 

În perioada 2021–2022, a condus Direcția Cooperare Internațională și Proiecte din cadrul Centrului 
Național al Cinematografiei din Republica Moldova, contribuind la dezvoltarea relațiilor externe, 
elaborarea de legi ale instituției și susținerea proiectelor din domeniul cinematografiei. 

Din 2023, Florin Mihailov este directorul ALMA Agency SRL, companie specializată în asistență 
juridică, management artistic și organizare de evenimente pentru industriile creative. Prin ALMA, îmbină 
experiența juridică cu pasiunea pentru cultură, oferind soluții integrate artiștilor și profesioniștilor din 
domeniul creativ. 

 


